



Menu Il Piede Di Porko

https://it.menulist.menu Via Emilio Lussu 3, 08042 Bari Sardo, Sardegna Italia, BARI SARDO, Italy +393291310520 - https://www.facebook.com/IL-Piede-di-Porko-166472737405760/









Un completo <u>menu</u> di Il Piede Di Porko da <u>BARI SARDO</u> con tutti gli **18** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Il Piede Di Porko



Pizza

FIORENTINA

Salse*

BBQ

Antipasti

ANTIPASTI

ANTIPASTO

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

VERDURE

CARNE DI MAIALE

FRUTTI DI MARE

MANZO

VERDURE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PESCARE

AGNELLO

PANE

ANTIPASTO

PASTA

CARNE

Menu Il Piede Di Porko



Il Piede Di Porko

Via Emilio Lussu 3, 08042 Bari Sardo, Sardegna Italia, BARI SARDO, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:00-16:00 19:00-23:00

Lunedì 12:00-16:00 19:00-23:00 Martedì 12:00-16:00 19:00-23:00 Mercoledì 12:00-16:00 19:00-

23:00

Giovedì 12:00-16:00 19:00-23:00 Venerdì 12:00-16:00 19:00-23:00 Sabato 12:00-16:00 19:00-23:00 allery image

Fatto con it.menulist.menu